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REQUERIMENTO nO 75 /2018.

CONSIDERANDO que este vereador já fez um requerimento há
alguns meses, questionando os motivos pelos quais as obras do governo
anterior não foram continuadas e nem concluídas pelo governo atual, porém
até hoje, apesar do assunto ser de relevante interesse publico,' a proposição
não foi sequer colocada em votação pela Presidência desta Edilidade ( está
mofando na gaveta!), e preocupado com a situação do descaso no
cumprimento das leis,' REQUEIRO A MESA, nos termos regimentais, seja
oficiado ao Sr. Prefeito Dr. João Benedito de Mello Neto, a fim de prestar as
seguintes informações com envio dos documentos comprobatórios:

1) Por quais motivos as obras, abaixo enumeradas, foram
paralisadas?

2) Quais obras, abaixo enumeradas, foram utilizadas a totalidade
das verbas repassadas pelo Governo do Estado ou Governo
Federal? Quais obras foram utilizadas parcialmente as verbas
repassadas pelo Governo Estadual ou Governo Federal? Quais
obras as verbas repassadas pelo Governo Estadual ou Governo
Federal foram devolvidas?

3) Algumas das verbas das obras, abaixo enumeradas, repassadas
pelo Governo do Estado ou Governo Federal, foram utilizadas
para outras finalidades pela atual gestão ou pela gestão anterior?

Segue adiante a relação de todas as obras paralisadas no Município:
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a) Ampliação do Centro de Saúde 11Or. Arcy Bande,ira - valor
total R$ 413.743,11 - previsão de inicio de obra 30/03/2016 -
término da obra dia 28/07/2016 - Convênio Governo Federal -
Ministério da Saúde, conforme foto estampada no Jornal Ação
Regional, pago2;

bl Construção da UBS - Unidade Básica de Saúde Bairro dos
Tavares - valor total R$ ilegível - previsão de inicio de obra
ILEGIVEL - termino da obra dia ILEGIVEL - Convênio Governo
Federal - Ministério da Saúde, conforme foto estampada no Jornal
Ação Regional, pago2;

c) construção da UBS do bairro do Rosarial e Paruru;

b) 2" Etapa da Revitalização Estrutural e Paisagística da Avenida
Antonio Falcí - valor R$ 1.600.612,00 - Contrato nO65/2012-
prazo de execução: 12 meses - inicio de obra OS/2014 - Convenio
Governo do Estado de São Paulo - Secretaria de Turismo -
Empresa contratada TECLA, conforme foto estampada no Jornal
Ação Regional, pago 2; Requer também seja informado e
documentado sobre a 1" Etapa, da mesma obra, já que a 2"
etapa, como se vê, está inacabada e abandonada.

c) Construção da 01 UBS - Unidade Básica de Saúde - Padrão
"1" Bairro do Rosarial - valor total R$ 554.892,69 - previsão de
inicio de obra: 11/03/2014 - término da obra; dia 02/09/2015 -
Convênio Governo Federal - PAC - Ministério da Saúde, conforme
foto estampada no Jornal Ação Regional;

d) Revitalização Estrutural e Paisagistica da Entrada Ida cidadel
- valor R$ 886.856,27 - prazo de execução: 04 meses - inicio de
obra 18/12/2015 - Convenio Governo do Estado de São Paulo -
empresa JS MENDES CONSTRUÇÕES E SERViÇOS LTDA.,
conforme foto estampada no Jornal Ação Regional, pag..2;

e) Revitalização do Entorno da Terminal Rodoviária - valor R$
1.050.521,95 - inicio de obra Março /2015 - Convenio Ilegível-
Secretaria de Obras, conforme foto estampada no Jornal Ação
Regional, pago2;
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f) Reforma da Cobertura do Terminal Rodoviário - valor total R$
602 mil (dados do jornal), previsão de inicio de obra março/2016-
conforme foto estampada no Jornal Ação Regional, pago2;

g) Pavimentacão. Recapeamento e Sinalizacão Viária nos bairro
lavai I. lavai 11 e Vila Pitico - valor total R$ 409.572,79 -
Convenio Governo Federal - Ministério das Cidades - Caixa -
Empresa corvav Transporte e Empreendimentos Ltda - Epp -
previsão inicio da obra 01 de julho de 2016 - 90 dias., conforme
foto estampada no Jornal Ação Regional, pago2;

h) CDHU - Conjunto Habitacional do bairro Jardim Gemima,
iniciada há muitos anos na gestão anterior, porém até hoje
não concluída, convênio Governo do Estado.

o presente requerimento deve ser visto como uma manifestação
legitima do Poder Legislativo, representado por este edil subscritor e pelos demais que
desejarem, sem que seja considerado como ingerência capaz de ferir o principio
constitucional da separação e independência dos poderes constituídos, ressaltando que
sempre deverá ter em mira o interesse publico e a defesa da utilização correta do
erário público, em busca de uma democracia participativa, transparente e aberta à
fiscalização permanent .

2018.
Sala Verea or Raimundo de Almeida Lima, aos 02 de:outubro de
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